

市工信局全力保障群众用药需求

□记者 沈铎

本报讯 近期我市为有效抗击疫情，全面支持医疗机构救治和患者用药需求，连日来，市工信局积极推动我市重点药品和物资生产企业稳产达产、扩能扩产，引导合理有序精准投放，努力保障群众用药需求。

截至发稿，我市6家生产重点防疫药品的医药企业运行平稳，这些企业主要生产感冒颗粒、清热解毒、止咳止痛等防治新冠的中成药20种；具有N95口罩生产资质的企业上海太昊生物科技（周口）医药有限公司目前满负荷生产；周口庄吉服装有限公司N95口罩生产线已建成待产，待监管部门验收后，可满

负荷投入生产。

据了解，目前我市的市级实物储备有：常用药品116个种类，中成药29种类，中药饮片24种类，常用医疗器械15种，医用外科口罩200万只，一次性医用口罩155万只，N95口罩10万只，医用防护服5.3万套，84消毒液、75%酒精合计72吨，其他防护用品11种。

截至目前，市工信局已累计向周口市第五人民医院、周口市儿童医院、周口市第二人民医院、周口市专科病医院、周口市中医院等5家医院紧急调拨了连花清瘟（胶囊和颗粒）14800盒，布洛芬（缓释胶囊、混悬液、片）35888盒，一定程度上缓解了这些医疗机构的救治压力和患

者的用药需求。

市工信局有关负责人表示，下一步工信系统将认真贯彻落实中央、省、市有关精神，以更加务实的举措，全力保障群众的用药需求。一是进一步加大生产要素保障，及时将有关生产企业和重点配套企业全部纳入“四保企业”白名单，确保生产供应稳定有序。二是及时会同有关部门，帮助企业解决物流、用工、用水、用电、原材料采购等困难问题，组织企业加班加点、争分夺秒，开足马力，保持满负荷生产状态，并加快对有条件的企业增产扩能。三是细化投放方案，按照患者优先、精准投放的原则，重点保障医疗机构、养老院等重点场所和患者药品供应。②16

周口报业传媒集团

开通“关爱你我他(她)·温暖千万家”爱心通道

□记者 王慕晨

本报讯 你有困难，我来帮忙。为助力行动，即日起，周口报业传媒集团开启“关爱你我他(她)·温暖千万家”爱心通道，为市民解决急难愁盼问题，积极协调相关部门帮您答疑解惑、解决问题。

据了解，在全市范围内，无论是留守老人、妇女、儿童、城乡低保对象、特困人员，还是穿行在街头巷尾的快递员、外卖小哥，或是受疫情影响暂时无法返岗复

工的朋友，如果遇到困难，或者困难还没得到解决，扫描《周口晚报》微信公众号二维码进入微信公众号通过留言的方式提交求助信息；也可通过扫描周道客户端二维码，下载周道客户端后，进入首页帮办栏目提交求助信息。留言时注意，务必描述清楚您的困难、需要救助的原因、联系方式、家庭住址。本报工作人员将及时跟进，帮忙解决。

帮助群众解决急难愁盼，了解需求，精准服务，多方链接社会资源，拓宽多重

渠道诉求，本报将秉持公开、公正、透明、规范的原则，积极助力全市开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动，协调更多的爱心企业和人士积极参与关爱行动，让更多的群众感受到温暖。①6



市招生考试中心提醒广大考研学生

考试前连续7天进行健康状况监测并上报

□记者 刘华志

本报讯 考生须从12月17日起连续7天进行健康状况监测，每天如实将本人健康状况通过手机“健康上报”APP上报……按照国家和我省2023年研考工作组考防疫要求，12月17日，周口市招生考试中心发布2023年全国硕士研究生招生考试周口考区考生防疫须知公告。

2023年硕士研究生招生考试将于12月24日至26日举行。根据公告，考生须从12月17日起连续7天进行健康状况监测，每天如实将本人健康状况通过手机“健康上报”APP上报。须在12月19日和22日，分两次到核酸检测机构进行单管核酸检测（为保证及时查询并

上传检测结果，建议考生于当天上午10:00前进行检测），并于12月20日、12月23日将检测结果通过手机“健康上报”APP上报。为方便考生进行检测，市、县两级招生考试机构协调卫健部门及有关医疗机构，在原有核酸检测机构的基础上增设检测点，考生凭今年研考《准考证》可优先检测。

市招生考试中心表示，考生考试当天进入考点时，须出示《准考证》、两次核酸检测结果（纸质版，医疗机构证明或手机查询截图均可），按照分类设置的相关通道，在工作人员指引下保持间隔1米距离，有序进入考点及相应考场。核酸结果为阳性的考生，走相应通道进入专用考场；核酸结果为阴性的考生，接受健康检测后进入考点，考生体

温异常（超37.3℃）或身体出现其他异常（如干咳等，应主动报告工作人员），进入应急处置考场。正常考生在原考场考试。考生应加强日常防护，佩戴口罩并注意个人卫生；赴考时尽量避免乘坐公共交通工具；在考点、考场须全程佩戴口罩；入场验证时，听监考员指令方可去除口罩并扔进垃圾桶，完成身份验证后立刻佩戴统一配发的口罩。驻周高校在校考生，按照学校组考防疫要求进行，在我市借考的考生，按照本须知要求执行。

市招生考试中心提醒广大考生，请理解并配合考试防疫要求，认真参加核酸检测，及时上传检测结果。凡未按要求落实防疫措施造成后果的，由考生本人承担相应责任。①6

不慎坠入深井 女子成功获救

□记者 朱东一

本报讯 “你现在咋样啊？”“我的脚不能动。”近日，一女子在测绘时不慎掉进深井，群众及时报警，市消防救援支队项城大队调派救援力量赶到现场将女子救出。

当日，消防救援支队项城大队指挥中心接到群众报警称，项城市某小区内一名女子在工作时不慎坠井，急需救援。

该女子在对房屋进行测绘时不慎坠入屋内深井之中，井深达六米左右，且井口直径较小，极不利于救援。坠落致使女子右脚骨折，情绪较为激动。

消防救援人员抵达现场后立即展开营救，首先在井口上方架设救援三脚架，再由一名救援骨干缓降至井下，一边安抚被困女子情绪，一边为其佩戴好救援腰带。准备工作完成后，救援人员合力将被困女子拉出，并送往医院进行救治，目前该女子已无大碍。①6

中原银行周口分行

“以购代扶” 采购蔬菜3万斤



□记者 王吉城 文/图

本报讯 近日，受疫情等因素影响，周口部分地区出现蔬菜销售不畅情况，在中原银行周口分行党委号召下，中心支行党支部积极行动，主动作为，帮助农户纾解销售不畅难题。

12月13日，中心支行党支部安排爱心助农采购车现场采购3万斤白菜萝卜应季蔬菜，通过“以购代扶”方式，将蔬菜送至合作客户智慧食堂（如图），促进蔬菜销售。周口市公安局作为智慧食堂合作代表参加本次活动。本次活动是贯彻落实党的二十大会议精神，切实帮助菜农解决生产销售中的实际困难和问题，彰显中原银行社会担当。

通过助农蔬菜帮扶与智慧食堂结合，不仅帮助农户解决燃眉之急，更得到了智慧食堂服务客户对中原银行心系民生实事主动践行社会责任的认可。

中原银行周口分行将持续开展助农纾困活动，主动践行社会责任，以实际行动巩固拓展乡村振兴发展。②16

遗失声明

李林珍不慎将周口市沈丘县白集镇卫生院护士职业证书丢失，证书编码：201241018838，声明作废。

2022年12月19日

屈克伦不慎将医师资格证和执业证丢失，资格证 编 号：201841141412727198806280412，执 业 证 编 号：241411626000010，声明作废。

2022年12月19日